

# 中秋前夕拜访大诗人莎萍小心伉俪

2022年8月28日(星期日)早上,适逢与队友们到宾大罗分会举行联合锻炼太极拳活动。结束后,看看时间还早,就与太太商议去拜访莎萍兄小心姐伉俪。

与队友们结束早餐后,就顺道去超市买了一些水果与月饼。然后,由运动场出发,按着“位智系统”的导航,十分钟后,顺利抵达莎萍兄的居住的住宅区。

向保安人员询问莎萍兄的住所位置时,保安人员回答说,左边第一条巷子右边第三间即是。还说,两位老人家还非常健康,每天清晨,都会看到两位老人出来走路晨运。听到这句话,心里顿时觉得安心了。整整三年了,完全没有听到莎萍兄的声音了。疫情前,时不时莎萍兄会打电话来问安、聊天。当我们还住在雅加达时,若逢莎萍兄小心姐伉俪去城区班芝兰买药时,一定会叫蓝鸟司机拐到我们家门前停一会,下车来与我聊几句。

莎萍兄是个有名的孝子,每逢清明节,莎萍兄小心姐伉俪一定会回去邦加岛勿里洋扫墓祭祖。此时,我一定会收到莎萍兄从老远的家乡,通过快递寄来的邦加岛特产。现在想起来,觉得非常不敬,心存惭愧。

到了莎萍兄家门口,大声喊了几声“莎萍兄、小心姐”。里头应声问道:哪一位?报上姓名后,莎萍兄小心姐伉俪双双出来开门迎客。

莎萍兄看上去似乎丰满了一点,其他看来没什么变化;小心姐看上去瘦了一点。莎萍兄记忆还非常好,讲话还是有条有理,还把我们替他排版设计的诗集大作拿出来给我们看,说道,这是你们给我排版设计的,你看有10本诗集。

小心姐却一直叫我太太的名字为“林秀”(华实兄太太的名字),告诉了不是叫“林秀”,转头又是“林秀”来,“林秀”去。好在小心姐不把我当成是华实兄,哈哈……小心姐还非常

清楚地记得我跟她同是属虎的,比她小了一轮。寒暄后,小心姐很伤心地告诉我们说,他们居住在加拉璜的59岁长公子,疫情蔓延后不久不幸中招,不治逝世。我们听了心里深感悲痛,向莎萍兄小心姐伉俪表达我们的哀悼。

小心姐话匣子打开后,滔滔不绝地讲述他们的日常起居琐事。家里没有请帮佣,清洁工作、洗衣熨衣、三餐烹饪都是由小心姐

一手操办。莎萍兄早晨起床后也没有再操练自己创编的体操了,因为一只手患上风湿病很难抬起来了,小心姐也是一只手不能抬高,说是风湿。小心姐坦然地说道,现在不想那么多了,知足常乐就是了,至于以后怎样,就听天由命吧!我们听了感慨万千!

莎萍兄说,已有三年没有回家乡祭祖扫墓了,勿里洋的大房子也还没脱手,宾大罗的文具店却早已出手

了。现在,每天的日常工作就是坐在办公桌前,打开平板电脑,看看 Whatsapp 信息、看看新闻。原来订的两份中文报——《国际日报》与《印度尼西亚日报》,却不知什么原因,现在只送来《印度尼西亚日报》了。还好,平板电脑可以看到世界大事,不会与世隔绝。

谈话中,莎萍兄说,家里存的那么多书籍,今年米岁高寿的他,百年后,不知孩子们如何处理这些书籍。趁现在身体还健壮,很想把书籍捐赠给加里曼丹的学校,说是已委托黄碧珍文友办理了。我非常赞赏,表示这是明智之举。我说,两年前搬家时,我也把收藏的上万本书籍捐赠给雅加达的两间三语学校,每间学校给装上满满的一辆小卡车。其余装不下的上千本书,只好忍痛廉价卖给了班芝兰的旧书摊,奈何……

在观赏莎萍兄的书柜时,我发现中意的几本好书,就不客气地跟莎萍兄要了。我说,您既然要把书籍



图片说明:莎萍兄向笔者(左)赠书,小心姐见证。

就请您割爱给我吧。莎萍兄翻翻我取下的几本书,看看每本是否都盖了章;然后,很郑重地捐赠给我了。谨此,再次向莎萍兄表示衷心感谢!

小心姐说,本来女儿一家跟他们一起住的,后来女儿买了间新房子,叫两位老人家跟着搬过去一起住。可是莎萍兄不想搬新家,于是偌大的一间房子,就由两老住下去了,似乎显得有点清静。女儿每周都会回来看看父母,还会给带来吃的用的,很有孝心,非常难得!

不知不觉谈了好几个钟头,看看手表已超过了午餐时间了。我们邀约莎萍兄小心姐伉俪一起出去外面用餐,却让他们给婉拒了,说是疫情发生后就从来不出门了。不想打扰他们的午餐时间,我们也就只好告辞了。

离别时,我们都互道保重、祝福健康,后会有期。

作者:亮剑

## 数以千计人参加2022年台湾精品欢乐跑



跑步者在起跑时



参与者挤满了欢乐跑的场所

【本报讯】数以千计热爱跑步和健康生活方式的参与者,参加由台湾对外贸易发展协会(TAI-TRA)与查雅安卒尔(Jaya

Ancol)有限公司合作,于2022年8月27日至28日在雅加达安卒尔寻梦园举行的2022年台湾精品欢乐跑。

雅加达台湾对外贸易发展协会主任林先生(Tony Lin)说:“2022年台湾精品欢乐跑是自2014年以来一年一度举办的盛

会,多年来,这项活动已成为许多印尼跑步者的热门活动。”

此外,台湾精品欢乐跑还邀请所有印尼民众通

过台湾演示的产品和美食来享受“台湾美食的滋味”。林先生补充说,热爱跑步和健康生活的社区兴致勃勃参加,自2022年8

月1日开放报名以来,在一小时之内就有千人报名参加五千米和一万里台湾精品欢乐跑。

(REN/HAN)

## “守护健康,快乐成长”

### “中国人寿印尼公司举办首届”“国寿小画家”“公益活动颁奖典礼”

2022年七月,中国人寿印尼公司首次推出了以“守护健康”为主题的“国寿小画家”公益活动。本次活动以提升儿童防疫抗疫意识,助推儿童美育启蒙为目的。国寿印尼携手印尼著名的Hadiprana艺术培训机构,在Rusunawa Marunda贫困生活区域寻找有绘画意愿的儿童,提供绘画工具,并开办了“国寿小画家”绘画课堂及专项辅导。孩子们历时一个月完成了构思和绘画,经过专家评审和网上投票环节,共选出五类奖项的8名获奖者,以及20名鼓励奖。

8月28日,国寿印尼举



办了首届“印尼国寿小画家”颁奖仪式。国寿印尼的主要合作伙伴和客户、参赛儿童及家长获邀参加这一活动,并参观了入选作品画展。国寿印尼四年来的成长离不开各方的支持和帮助,公司在致力于为客户提供增值的金融解决方案及服务的同时,不断寻求机会加强文化交流,在公众媒体平台推出了“印尼文化之旅”、“关爱生活,关注保障”系列等文章,赞助印尼中国留学生体育比赛活动,推动中国品牌积极融入本地社区活动。

Sukris/SP



《健康的肺》小画家: Mosses Pieter Brilliant 保持健康的生活习惯并接种疫苗使我们的肺部健康

《严禁吸烟》小画家: Naflah Alya Shafiyah 保护我们的身体免受香烟及其烟雾的危害



《健康的环境》小画家: Roselyn Cleony 热爱健康当然也使我们周围环境变得健康,环境的好坏取决于我们



《保护地球》小画家: Roberta Evangeline 当世界受到破坏时,我们试图通过关爱自然来保护它。无论我走到哪里,我总是带着这个习惯。地球在哭泣,我们应该为地球的健康负责。地球在我们手中,我不会用我的手让地球变得更糟,而是用我的手来拯救地球。



《戴上你的口罩》小画家: Dinar Rahmawati 让我们戴上口罩保持健康,让我们免受病毒的危害



《在蘑菇园种花》小画家: Aura Nuraeni 为了保护自然,我在蘑菇园里种花



《保持地球清洁》小画家: Vannesa Violita 我保护我的地球免受垃圾和污染的危害



《医疗卫生工作者》小画家: Zahra Putri Fadillah 医疗卫生工作者在大流行期间不辞劳苦,为我们所有人提供帮助